



БІЛОЦЕРКІВЦІ №4 (4)

17 ЖОВТНЯ
2011 РОКУ

ВІСНИК БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ КОСТЯНТИНА ЄФИМЕНКА WWW.EFIMENKO.ORG



Футбольна команда учнів ЗОШ №21, старша група

ФУТБОЛ – ЛІДЕР СЕРЕД КОМАНДНИХ ВИДІВ СПОРТУ

Нинішній навчальний рік для білоцерківських школярів запам'ятається не лише своїм достроковим завершенням у зв'язку із проведенням Євро-2012, але й тим, що упродовж року команди міських шкіл братимуть участь у Спартакіаді, яка вперше проводиться напризвода за сприяння Білоцерківського благодійного фонду Костянтина Єфименка і присвячується Року спорту та здорового способу життя.

Шкільні спортивні команди змагатимуться між собою у семи видах спорту: із футболу, волейболу, баскетболу, легкої атлетики, шахів, плавання, пішохідного туризму.

У вересні, відразу після урочистого відкриття Спартакіади, 44 футбольні команди із 22 загальноосвітніх навчальних закладів у двох вікових групах (молодша – учні 7-8 класів, старша – учні 9-11 класів) провели серію відбіркових ігор у підгрупах. Футбольні зустрічі відбувалися на чотирьох міських стадіонах у різних мікрорайонах Білої Церкви – у Гайку, на масиві Леваневського, на Залізничному селищі та в центрі міста – на стадіоні ДЮСШ «Зміна».

Судили матчі – кваліфіковані арбітри; обов'язково на кожній зустрічі був присутній медичний працівник, який, у разі необхідності, надавав допомогу і слідував за станом здоров'я кожного гравця.

Зараз триває період так званих

стикових ігор, за результатами яких будуть визначені командні місця і зараховано відповідну кількість балів для школи, що представляє та чи інша команда, згідно з Положенням про Спартакіаду.

Команди, які вибороли у своїх підгрупах перші місця, змагатимуться у подальшому за 1-4 місця загального турніру, відповідно другі місця – за 5-8, треті – за 9-12 і т.д.

Можемо привітати з перемогою у першому етапі (за результатами відбіркових ігор) команди таких навчальних закладів: ЗОШ №№ 6, 20, 9, гімназії № 1 (старша група), ЗОШ №№ 7, 11, гімназій №№ 1, 2 (молодша група) і побажати успіхів у подальшій боротьбі за призові місця.

У кінці жовтня, після остаточного

підведення підсумків, футболісти команд-переможниць будуть відзначені грошовими винагородами, зокрема: за перше місце кожен учень команди отримає премію у розмірі 100 гривень, за друге – 70 гривень, а за третє – 50.

Нагадаємо, що в загальному заліку (за результатами проведених змагань із семи видів спорту) за I місце команда загальноосвітнього навчального закладу нагороджується Кубком, дипломом та подарунковим сертифікатом на придбання комплекту спортивного інвентарю на суму 50 тис. грн.

За II місце – Кубком, дипломом та подарунковим сертифікатом на придбання комплекту спортивного інвентарю на суму 30 тис. грн.

За III місце – Кубком, дипломом та подарунковим сертифікатом на придбання комплекту спортивного інвентарю на суму 20 тис. грн.

Валерій Поздняков, заступник голови Міської федерації футболу:

– Судити змагання з футболу саме в такому форматі, як запропонував Благодійний фонд Костянтина Єфименка, за останні 20 років мені доводиться вперше. Я пам'ятаю турніри, у рамках яких проходило близько 30 ігор, але щоб за такий короткий термін (менше двох місяців) пройшло 142 зустрічі – згадати не можу. Та впевнено скажу, що аналогів подібних чемпіонатів серед загальноосвітніх навчальних закладів немає в жодному населеному пункті Київської області.

АНОНС

ЖИТТЯ МІСТА



Учасниками змагань цього дня стали учні школи-інтернату для дітей із порушенням слуху, спецшкола № 19, працівники підприємства УТОС, вихованці будинку-інтернату з порушенням інтелекту, представники громадських організацій і спеціальних установ для інвалідів міста.

3 стор.

ІСТОРІЯ З ГЛИБИН



У період із 15 вересня до 15 жовтня 2011 року силами наукової експедиції Інституту археології НАН України на Замковій горі проведено археологічні розкопки. Читачі вісника «Білоцерківці» мають унікальну можливість першими дізнатися про результати цих досліджень.

4-5 стор.

СЛОВО ПРО ВІЧНЕ



У програмі була презентація збірки поета-аматора Григорія Лишка «Віршовані роздуми». Прочитані твори – такі легкі і емкі водночас, красиві й зухвалі, прості й пофілософські мудрі – вкотре підтвердили слова Ліни Костенко: «Поезія – це завжди неповторність, якийсь безсмертний дотик до душі».

6 стор.